
ATA Nº 026                      25º SESSÃO  PLENÁRIA  ORDINÁRIA      

AOS VINTE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZESSETE AS DEZESSETE HORAS E 

TRINTA MINUTOS, REUNIRAM-SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA  DA  CAMARA  

MUNICIPAL DE  PONTÃO ,SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR VELTON VICENTE HAHN 

PARA A VIGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017. INICIALMENTE FOI 

EFETUADO A LEITURA DE UM TRECHO BIBLICO, LOGO APÓS APROVADA  A  ATA  DE Nº 

025/2017.NAS CORRESPONDENCIAS DESTACOU-SE O PEDIDO DE PROVIDENCIA 

Nº005,RESPOSTA DO PEDIDO DE INFORMAÇÃO DE Nº 009/2017HH OFICIO Nº 194/2017, 

CONVITE DO CRAS, CONVITE IGREJA ADVENTISTA .O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PAULO CESAR GUIMARÃES FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS , E 

QUE A SECRETARIA DE OBRAS ESTA FAZENDO O POSSIVEL PARA A RECUPERAÇÃO 

.CONVIDOU TODOS PARA O GALETO COM MASSA REALIZADO PELA ESCOLINHA EMEISA 

NO SABADO DIA 24-06-2107.NA COMUNICAÇÃO DOS LIDERES DE BANCADA  O 

VEREADOR EDUARDO SERETA DA BANCADA DO PT  ACOMPANHOU OS DEMAIS 

VEREADORES NA VIAGEM A PORTO ALEGRE AONDE PARTICIPOU DE UMA AUDIENCIA NA 

SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO E DIZ QUE SENTIU QUE NÃO HAVERA 

INVESTIMENTOS,FALTA DE RECURSOS.NA AUDIENCIA NA SECRETARIA DE SEGURANÇA O 

SECRETÁRIO FALOU DA DIFICULDADE DE AUMENTO DO EFETIVO, PROMETEU OLHAR 

COM CARINHO PARA PONTÃO.FOI COLOCADO A FALTA DO POSTO DA POLICIA 

CIVIL.SECRETRARIO DEMOSTROU-SE DISPOSTO A AJUDAR.O VEREADOR  ESPERA 

RESULTADOS. O VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN DA BANCADA DO PDT FALA DAS 

ESTRADAS DA SAGRISA, ESTRADA DE TRANSITO PESADO E LIGAÇÃO COM OUTROS 

MUNICIPIOS.PEDE ATENÇÃO ESPECIAL DA ADMINISTRAÇÃO. FALA DOS BUEIROS MAL 

FEITOS. PEDE POR PARTE DA PREFEITURA PROVIDENCIAS.O VEREADOR CARLOS 

ELEANDRO CAIGARA DA BANCADA DO PCdoB FALA DA VIAGEM QUE NÃO PODE IR JUNTO 

MAS QUE FOI CONVIDADO MAIS PESSOAS PARA IR JUNTO MAS NÃO SE MANIFESTARAM. 

FALA DO PEDIDO DE PROVIDENCIA SOLICITANDO QUEBRA MOLAS E SINALIZAÇÃO NAS 

RUAS E QUE NÃO FOI ATENDIDO.FALA DO LIXO NA CIDADE, QUE AS PESSOAS PRECISAM 

SE CONCEENTIZAR NÃO JOGANDO LIXO NO CHÃO, NÃO SE PODE EXIGIR SOMENTE DA 

PREFEITURA CADA UM TEM QUE FAZER A SUA PARTE.O VEREADOR RUDIMAR ANTONIO 

BANALETTI DA BANCADA DO PTB FALA SOBRE A AUDIENCIA PUBLICA NA SECRETARIA DE 

SEGURANÇA DO ESTADO E QUE TEVE AUXILIO DO DEPUTADO ESTADUAL RONALDO 

SANTINI E QUE DEVE HAVER PRESSÃO PARA TER MUDANÇAS.TAMBEM PARTICIPOU DE 

UMA REUNIÃO NA SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO AONDE VIU COMO ESTA A 

SITUAÇÃO ESTADUAL E FEDERAL QUE REFLETE NOS MUNICIPIOS COM A FALTA DE 

REPASSES PARA A SAÚDE.O PRESIDENTE DA CASA PASSA PARA A ORDEM DO DIA 

,INICIALMENTE O PROJETO DE LEI Nº015/2017 FOI LIDO JUNTAMENTE COM O PARECER 

FAVORÁVEL NA CJR DO RELATOR VEREADOR LEONARDO DE ABREU.NA DISCUSSÃO DO 

PROJETO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE FOI MUITO DISCUTIDO O 

PROJETO E QUE O MESMO EXIGE QUE SEJA FEITO ELEIÇÃO PARA QUE SE INICIE O ANO 

JÁ COM O DIRETOR E AGENDA ANUAL PRONTA.O PRESIDENTE DA CASA COLOCOU O 

PROJETO DE LEI Nº015/2017 EM VOTAÇÃO AONDE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 

. LOGO APÓS E FEITA   A LEITURA DA MOÇÃO BANRISUL QUE É APROVADA POR 



UNANIMIDADE.NA PAUTA DO DIA CONSTOU EM SEGUNDA PAUTA O PROJETO DE LEI Nº 

019/2017. O PRESIDENTE PEDE PARA A SECRETARIA FAZER A LEITURA DA EMENDA DO 

PROJETO. COLOCADO EM DISCUÇÃO O PRIMEIRO VEREADOR COM A PALAVRA É O 

VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA SOBRE O PEDIDO DE URGENCIA URGENTISSIMA 

QUE FOI REGEITADO E QUER QUE O PREFEITO CHAME OS CONCURSADOS PRIMEIRO E 

QUE É FAVORÁVEL AO PROJETO MAS IRA SER RESSALTADO PARA RESPEITAR O 

CONCURSO.O VEREADOR EDUARDO SERETA É CONTRA A OPINIÃO DO VEREADOR 

RUDIMAR BANALETTI FALA QUE NO PROJETO DIZ QUE IRA SER CHAMADO COMO 

CONTRATO DA BANCA ATÉ SE RESOLVER QUESTÕES JUDICIAIS E QUE TAMBEM É 

FAVORÁVEL AO PROJETO.O PRESIDENTE DA CASA PEDE PARA A SECRETARIA FAZER A 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº020/2017 COLOCADO EM DISCUSSÃO O VEREADOR 

RUDIMAR BANALETTI FALA QUE JÁ DEVERIA TER SIDO FEITO INICIO DO ANO. DIZ QUE A 

ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DEVERIA RECEBER O RECURSO E FAZER ESSE PROJETO.EM 

PRIMEIRA PAUTA CONSTOU O PROJETO DE LEI Nº021/2017 QUE VEIO EM REGIME DE 

URGENCIA COLOCADO EM VOTAÇÃO AONDE FOI APROVADO.NA DISCUSSÃO O 

VEREADOR EDUARDO FALA QUE O PROJETO É IMPORTANTE PELA QUESTÃO DA 

ARRECADAÇÃO DO MUNIC IPIO.PROXIMO PROJETO EM PAUTA É O PROJETO DE LEI 

Nº022/2017 EM REGIME DE URGENCIA URGENTISSIMA COLOCADO EM VOTAÇÃO O 

REGIME FOI APROVADO.NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA DA 

IMPORTANCIA DOS DOIS PROJETOS PARA O MUNICIPIO E QUE NÃO É NENHUMA 

COBRANÇA PARA AS EMPRESAS É APENAS  UMA LEGALIDADE PARA APARECER OS 

TRIBUTOS QUE ARRECADA DURANTE O GOVERNO PARA TER UM RETORNO PARA O 

MUNICIPIO E QUE É FAVORÁVEL AO PROJETO.NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR 

LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS FALOU DA SEGURANÇA PUBLICA  QUE A AUDIENCIA 

PUBLICA EM PORTO ALEGRE FOI PRODUTIVA , ACREDITA QUE ATÉ FIM DE JULHO HAJA 

MUDANÇAS, DIZ QUE JÁ HOUVE MUDANÇAS NO POLICIAMENTO.NA SECRETARIA DA 

SAÚDE DO ESTADO AONDE PARTICIPOU O SECRETÁRIO DISSE QUE NÃO IA PROMETER 

OQUE NÃO TEM EM CAIXA , DESDE 2013 O GOVERNO VEM ATRASANDO 

REPASSES.FALOU DAS ESTRADAS DA SAGRISA QUE ESTÃO RUINS, DESDE O ANO PASSADO 

SE PROMETE CONCERTO.NÃO ADIANTA DISCUTIR, A SECRETARIA DE OBRAS DEVE IR 

FAZER E FAZER BEM FEITO.FALOU DO BUEIRO MAL FEITO NUMA RUA DA CIDADE 

INTERMINADA, QUE NÃO SE INICIA SE NÃO VAI TERMINAR.COMENTOU SOBRE A 

INVASÃO DA AREA VERDE E QUE PESSOAS QUE TEM CONDIÇÕES INVADIRAM A MESMA 

AONDE FUTURAMENTE PODERIA SER FEITA PRAÇAS AREA DE LAZER POIS EM PONTÃO SÓ 

TEM UMA PRAÇA. FALOU SOBRE O ROUBO NA PREFEITURA QUE BATERAM NO VIGILANTE 

E QUE DEVERIAM COLOCAR ILUMINAÇÃO PARA QUE O GUARDA TENHA VISÃO.O 

VEREADOR VELTON VICENTE HAHN EXPLANOU SOBRE A VIAGEM A BRASILIA E PORTO 

ALEGRE, AONDE NA SUA AGENDA TRATOU DOS SEGUINTES ASSUNTOS:MINISTÉRIO DA 

SAÚDE MAIS MÉDICOS (IRA VIR SUBSTITUTO NO LUGAR DA CUBANA) DOIS PSF 

GARANTIDOS. MINISTÉRIO DAS CIDADES QUESTÃO MOBILIDADE URBANA (CONSTRUIR 

PRAÇAS, CALÇADAS, CALÇAMENTO). TAMBEM NO INCRA QUE TRATA DO ASFALTO QUE 

LIGA RS324 A ÁREA 1 FAZENDA ANONNE. NA QUESTÃO DA SEGURANÇA PUBLICA SE 

DISCUTIU A SITUAÇÃO DO MUNICIPIO DE PONTÃO. NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO 

ESTADO SE DISCUTIU A CONSTRUÇÃO DA ESCOLA ZUMBI DOS PALMARES. NO BANCO 



BRDE, TRATOU-SE DO FINANCIAMENTO PARA CALÇAMENTO. O PRESIDENTE ENCERROU 

A SESSÃO, CONVIDANDO PARA A PRÓXIMA QUE SERÁ NO DIA  VINTE E SETE DO 

CORRENTE ÀS DEZESSETE E TRINTA HORAS . PEDIU QUE FOSSE LAVRADA  A PRESENTE 

ATA QUE DEPOIS DE LIDA E  ACHADA  CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE , PRIMEIRO E 

SEGUNDO SECRETÁRIOS. 

 


